WA.263.65.2019.AH Warszawa, dnia 4 pazdziernika 2019r.

Wykonawcy ubiegajgcy sie
0 udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego na podstawie
art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986)
zwanej dalej ,,ustawg”, na $wiadczenie ustug kurierskich dla Centrum Projektéw Europejskich i jego
oddzialéw zamiejscowych

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy i zmiana tresci SIWZ

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy odpowiada
na ponizsze pytania Wykonawcy:

Pytanie 1
W zatgczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 1 ust. 9 Zamawiajacy wskazuje odpowiedzialnosé
Wykonawcy z tytutu utraty, ubytku lub uszkodzenia oraz opdznienia w przewozie przesytki powstatego
od przyjecia jej do przewozu az do jej wydania. Wykonawca prosi o dopisanie do wskazanego ustepu
projektu umowy zapisu: ,,Wykonawca odpowiada za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie ustugi,
chyba ze niewykonanie lub nienalezyte wykonanie nastgpito:
a) wskutek sily wyzszej,
b) z przyczyn wystepujacych po stronie nadawcy lub adresata, niewywotanych wing Wykonawcy,
¢) z powodu naruszenia przez nadawce lub adresata przepiséw ustawy albo regulaminu,
d) z powodu wiasciwosci przesyltanej rzeczy.
Powotujac si¢ na jedng z przyczyn wymienionych powyzej Wykonawca przedstawia dowéd jej
wystapienia.”
Odpowiedz 1
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, jednoczesnie zmienia zapisy § 1 ust. 9 zalacznika nr 1 do
SIWZ (Projekt Umowy)
Bylo:
»9. Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ za utrate, ubytek lub uszkodzenie przesytki powstate od
przyjecia jej do przewozu az do jej wydania oraz opdznienie w przewozie przesytki.”
Jest:
»9. Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ za utratg, ubytek lub uszkodzenie przesylki powstate od
przyjgcia jej do przewozu az do jej wydania oraz opoznienie w przewozie przesylki chyba, ze utrata,
ubytek lub uszkodzenie przesytki oraz opdznienie w przewozie przesylki nastapity:

a) wskutek sily wyzszej,

b) zpowodu naruszenia przez nadawce lub adresata przepisow ustawy,

¢) zpowodu wlasciwosci przesylanej rzeczy.
Powolujac si¢ na jedna z przyczyn wymienionych powyzej Wykonawca przedstawia dowod jej
wystapienia.”



Pytanie 2

W zalaczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 2 Zamawiajacy wskazuje, iz do faktury ma by¢
dofgczona specyfikacja. Wykonawca informuje, iz specyfikacja generowana z systemu moze byé
drukowana w wybranym uktadzie, z podziatem na:

- oddziaty firmy (klienta);

- urzedy nadawcze;

- rodzaje przesylek;

- daty nadan.

Wykonawcea nie ma mozliwosci umieszczenia w specyfikacji innych danych niz wskazane powyzej.
Pozostale dane wymienione przez Zamawiajacego w zataczniku nr I do Umowy- OPZ ust. 12
Zamawiajacy moze wygenerowa¢ samodzielnie w dowolnym momencie z systemu elektronicznego
udostgpnionego przez Wykonawce. Prosimy zatem o modyfikacje zapiséw w zalaczniku nr 1 do
Umowy- OPZ

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3

W zafgezniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 8 ,,Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do zaptaty
rachunku/faktury wystawionej przez Wykonawce w terminie 21 dni od daty otrzymania poprawnie
wystawionej pod wzgledem rachunkowym i formalnym rachunku/ faktury (e-faktury).” Prosimy o
modyfikacje ust. 8 na nastepujacy:

.»Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do zaptaty rachunku/faktury (e-faktury) wystawionej przez Wykonawce
w terminie 21 dni od dnia wystawienia przez Wykonawce prawidlowej rachunku/faktury (e-faktury).”
Roéwnoczesnie prosimy o usuniecie zapisu ,,W przypadku opoznienia w dostarczeniu faktury z przyczyn
lezacych po stronie Wykonawcy, termin zaplaty zostanie wydtuzony proporcjonalnie do czasu
opo6znienia”

Odpowiedz 3

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 4

W zalgezniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 7,8,10 Zamawiajacy wskazuje na mozliwo$é
rozliczenia na podstawie e-faktury. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie stosownego
oswiadczenia, aby byly one przekazywane w wersji elektronicznej? Jesli tak Wykonawca poprosi o
wskazanie dla CPE i jego oddziatéw adresow e-mailowych na ktére miatyby by¢ przesytane e-faktury
oraz korespondencja zwigzana z rozliczeniami z tytutu umowy pomiedzy Zamawiajacym i Wykonawca
by moc przygotowaé wyzej wspomniane o$wiadczenia.

Odpowiedz 4

Zamawiajacy dopuszcza rozliczanie na podstawie faktur elektronicznych. Adresy elektroniczne do
dorgczen wskazane zostang w o$wiadczeniu.

Pytanie 5

W zalaczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 9 Zamawiajacy wskazuje by za dzien platnosci
uzna¢ dzien obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajacego.

Wykonawca wnioskuje o zmiang zapisu na nastepujacy: ,,za dzien zaptaty przyjmuje sie dzien uznania
rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz 5

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.



Pytanie 6

W zalgezniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 3 ust. 11 Zamawiajacy wskazuje platforme
elektronicznego fakturowania. Wykonawca nie korzysta z platformy a e-faktury przesyla na adres e-
mail podany przez Zamawiajacego na przygotowanym w tym celu o$wiadczeniu. Czy zamawiajacy
zaakceptuje taka forme przesylania faktur?

Odpowiedz 6

Wskazany zapis dotyczacy PEF daje ustawowa mozliwos¢ rozliczania, nie obowigzek. Patrz odpowiedz nr 4.

Pytanie 7

Wykonawca wnioskuje o usunigcie zapisu znajdujacego si¢ w zataczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy
§ 3 ust. 12 z racji braku wystepowania przestanek prawnych do ograniczenia czasowego na wystawienie
faktur korygujacych. Przepisy ustawy o VAT nie okreslaja zadnego terminu, w jakim podatnik miatby
wystawi¢ fakture korygujaca, a jedynie okolicznosci w jakich musi takg korekte wystawié.
Odpowiedz 7

Zamawiajacy wykresla zapis § 3 ust. 12 zatgcznika nr 1 do SIWZ (Projekt Umowy). Dotychczasowy
ust 13 otrzymuje nr 12.

Pytanie 8

W zalgczniku nr 1 do SIWZ Projekt Umowy § 7 ust. 2 Zamawiajacy wskazuje kary umowne. W pkt 1.
Zamawiajacy wskazuje karg w wysokosci 10% wynagrodzenia brutto wskazanego § 3 ust. 1., w pkt. 2
w przypadku nieodebrania przesytki przez Wykonawceg w terminie Oznaczonym w OPZ w wysokosci
dwukrotnosci ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okreslonej w ofercie Wykonawcy, w pkt. 3 w
przypadku niedostarczenia przesytki przez Wykonawce w terminie oznaczonym w OPZ- w wysokosci
trzykrotnej ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okreslonej w ofercie Wykonawcy. Wykonawca
zwraca si¢ z prosbg o usunigcie catego ust. 2 z Wzoru Umowy lub o modyfikacje zapisu w pkt 1 na: 2
% wynagrodzenia brutto wskazanego § 3 ust. 1., usunigcie pkt. 2 oraz zmiang w pkt. 3 na w przypadku
niedostarczenia przesylki przez Wykonawce w terminie oznaczonym w OPZ- w wysokosci
dwukrotnosci ceny jednostkowej brutto dla tej ustugi okreslonej w ofercie Wykonawcy."

Odpowiedz 8

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 9

W zafgczniku nr 1 do Umowy ust. 6 Zamawiajacy wskazuje terminy dostarczenia przesytek kurierskich
adresatom. Wykonawca informuje, iz terminy, o ktdrych mowa w ust. 6 pkt 1 lita i b, oraz ust. 2 liczone
s3 od momentu odbioru przesylki przez kuriera od Zamawiajgcego.

Wykonawca zglasza si¢ wigc z prosbg do Zamawiajacego o zmiane zapisow w ust. 6 pkt 1 lita i b, oraz
ust. 2.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 10

W zataczniku nr 1 do Umowy ust. 6 pkt. 3 Zamawiajacy wskazuje terminy dostarczenia przesylek
kurierskich w obrocie krajowym.

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisow w ppkt a ,,Przesylki dorgczane s3 do dwdch dni
roboczych po dniu nadania, od poniedziatku do piatku, z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy
pod warunkiem nadania w miastach wojewddzkich do godziny 17:00 w siedzibie nadawcy lub do
godziny 15:00 w pozostatych przypadkach. Przesylki niestandardowe doreczane sa maksymalnie do
czwartego dnia roboczego.



Odpowiedz 10
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 11

Wykonawca prosi o zmiang zapisu w zataczniku nr 1 do Umowy ust. 6 pkt. 4 Umowy na nastepujacy:
»Przesylki kurierskie zagraniczne do krajow Unii Europejskiej oraz pozostalych panstw europejskich
bedg dorgczane adresatom 1-3 dni od dnia nastgpnego po dniu wylotu samolotu z Warszawy.”
Odpowiedz 11

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 12

Zamawiajacy w zalaczniku nr 1 do Umowy - Opis przedmiotu zaméwienia ust. 10 wskazuje, ze ,,W
wypadku niedostarczenia przesylki do odbiorcy z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, jest on
zobowigzany do zwrotu przesytki do Zamawiajgcego w ramach ceny jednostkowej dla danej przesytki.”
Wykonawca informuje, ze za zwrot przesytki po wyczerpaniu mozliwosci dorgczenia odbiorcy
pobierane sa odrgbne opfaty, dlatego Zamawiajacy zwraca si¢ z pro$ba o modyfikacje tego zapisu w
OPZ i uwzglednienie tej pozycji w zalgczniku nr 2 do SIWZ -Oferta ze wskazaniem przesytek, ktorych
miatby dotyczy¢.

Odpowiedz 12

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 13

Wykonawca prosi o usunigcie zapisu w zataczniku nr 1 do Umowy ust. 15. Prosbe swa motywuje tym,
iz zgloszona reklamacja nie zwalnia Zamawiajgcego z obowiazku zaplaty za $wiadczone przez
Wykonawce ustugi zgodnie z terminem ptatnosci wskazanym w umowie. W momencie pozytywnego
rozpatrzenia zgloszonej reklamacji Zamawiajacy otrzyma fakture korygujaca. Na tej podstawie bedzie
mogl otrzymac¢ zwrot $rodkéw na wskazany przez siebie rachunek bankowy lub pomniejszy¢ kolejna
platnos¢ na rzecz Wykonawcy o kwote korekty.

Odpowiedz 13

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 14

Wykonawca informuje, iz system fakturujacy Wykonawcy nie jest zasilany danymi wskazanymi w
zatgezniku nr 1 do Umowy ust. 12 OPZ. Potrzebne informacje Zamawiajacy znajdzie w udostepnionym
mu przez Wykonawcg systemie informatycznym.

Odpowiedz 14

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 15

Wykonawca prosi o wyjasnienie zapisu w zatgczniku nr 1 do Umowy- OPZ ust. 18. Czy poprzez
przesytki wystane z MIiR Zamawiajacy rozumie przesylki ktérych bedzie platnikiem?

Odpowiedz 15

Tak, Zamawiajacy bedzie platnikiem przesytek wysytanych z MIiR.

Pytanie 16

Wykonawca prosi o uscislenie wskazanych w ust. 34. OPZ oraz zataczniku nr 2 do STWZ Oferta oraz
korekte zapisow na godziny dorgczenia np. Kurier migjski- dorgczenie do 3 godzin. Wykonawca nie
przewiduje bowiem trybu ekonomicznego ani ekspresowego dla doreczenia przesylek w ustudze kurier
miejski.



Odpowiedz 16
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o przedtuzeniu terminu sktadania ofert do dnia 11 pazdziernika
2019 roku do godziny 10:45. Otwarcie ofert nastapi w dniu 11 pazdziernika 2019 roku o godzinie 11:00
w siedzibie Zamawiajacego.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje nastgpujacej zmiany SIWZ:

1) Rozdz. XII ust. 2 i 3 otrzymujg nastepujace brzmienie:

,»2. Oferte nalezy umiesci¢ w zamknietej kopercie uniemozliwiajacej zapoznanie si¢ z jej trescia bez
naruszenia koperty, opatrzonej nazwa i adresem Wykonawcy oraz oznaczonej w nastepujacy sposob:

Centrum Projektow Europejskich
panstwowa jednostka budzetowa
ul. Domaniewska 39a, 02-672 Warszawa
., Oferta w postepowaniu znak: WA.263.65.2019.4H na $wiadczenie ushug kurierskich
dla Centrum Projektow Europejskich i jego oddzialow zamiejscowych
Nie otwieraé przed 11 pazdziernika 2019 r. przed godz. 11:007.

1. Oferte nalezy przesta¢ pocztg lub zlozy¢ w sekretariacie w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy
ul. Domaniewskiej 39a, w terminie do dnia 11 pazdziernika 2019 r. do godz. 10:45.”

2) Rozdz. XIV ust. | otrzymuje nastgpujgce brzmienie:

,»1. Otwarcie ofert nastapi publicznie w dniu 11 pazdziernika 2019 r. o godz. 11:00 w siedzibie
Zamawiajacego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 39a.
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